1-3 вариант
1.Изобразить схематично график функции и перечислить её свойства: у=3х
2.Решить уравнения: а) 2х-2=-16 ;  

   б) 9х+1=(1/27)2-Х ; в)(1/5)5х-(1/5)5х+1=4/5;

   г) 2(2)2х-5(2)Х+2=0

 3.Решить неравенства: а)54х+2≥25 
     б) (7/11)3х+0,5<(11/7)-Х-1,5
2-3 вариант

1.Изобразить схематично график функции и перечислить её свойства: у=(1/2)х
2.Решить уравнения: а) (1/9)Х+3=-9;  

   б) 42х+1=(1/8)3-Х ; в)52х+2-52х=120;

   г) 32х-6(3)Х-27=0

 3.Решить неравенства: а)0,15х-9<0,001 

     б) 9х-1≥(1/9)-2Х-8
3-3 вариант

1.Изобразить схематично график функции и перечислить её свойства: у=2х
2.Решить уравнения: а) 5х-2=-25 ;  

   б) 53х-1=(1/5) -Х ; в)3х-3х+3= -78;

   г) (2)2х-6(2)Х+8=0

 3.Решить неравенства: а)(2/3)3х+6>4/9 

     б) 49х-4,5≤73Х-6
4-3 вариант

1.Изобразить схематично график функции и перечислить её свойства: у=(1/3)х
2.Решить уравнения: а) 7х-2=-49 ;  

   б) (1/32)0,1x+1=16 ; в)22х+2-22х=24
   г) 5(9)2х-20(9)Х+15=0

 3.Решить неравенства: а)32х-4≥27 

     б) 0,54х+3<0,253Х-0,5
1-3 вариант

1.Изобразить схематично график функции и перечислить её свойства: у=3х
2.Решить уравнения: а) 2х-2=-16 ;  

   б) 9х+1=(1/27)2-Х ; в)(1/5)5х-(1/5)5х+1=4/5;

   г) 2(2)2х-5(2)Х+2=0

 3.Решить неравенства: а)54х+2≥25 

     б) (7/11)3х+0,5<(11/7)-Х-1,5
2-3 вариант

1.Изобразить схематично график функции и перечислить её свойства: у=(1/2)х
2.Решить уравнения: а) (1/9)Х+3=-9;  

   б) 42х+1=(1/8)3-Х ; в)52х+2-52х=120;

   г) 32х-6(3)Х-27=0

 3.Решить неравенства: а)0,15х-9<0,001 

     б) 9х-1≥(1/9)-2Х-8
3-3 вариант

1.Изобразить схематично график функции и перечислить её свойства: у=2х
2.Решить уравнения: а) 5х-2=-25 ;  

   б) 53х-1=(1/5) -Х ; в)3х-3х+3= -78;

   г) (2)2х-6(2)Х+8=0

 3.Решить неравенства: а)(2/3)3х+6>4/9 

     б) 49х-4,5≤73Х-6
4-3 вариант

1.Изобразить схематично график функции и перечислить её свойства: у=(1/3)х
2.Решить уравнения: а) 7х-2=-49 ;  

   б) (1/32)0,1x+1=16 ; в)22х+2-22х=24

   г) 5(9)2х-20(9)Х+15=0

 3.Решить неравенства: а)32х-4≥27 

     б) 0,54х+3<0,253Х-0,5
1-4 вариант
1.Решить графически: а)(1/4)Х+2=3х+1; 

      б)5х-1≤-х+5

2.Решить уравнения: а) ((0,1)Х+1)Х+6=10-6 ; 

      б) 3(2)Х+1-6(2)Х-1=12; в) 22х+1-5(2)Х+2=0

3.Решить неравенства: а)
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     б)  0,2х+1-3(0,2)Х-2≤-74,8      
              2-4 вариант

1.Решить графически: а)(1/2)Х+1=4х+10; 

      б)3х≥-Х-2/3

2.Решить уравнения: 

        а) 
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 ; 

      б) (1/3)5Х-1+(1/3)5Х=4/9; в) 52х+1-26(5)Х+5=0

3.Решить неравенства: а)
[image: image3.wmf]1
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     б)  0,36х-1- (0,3)6Х≥0,7
3-4 вариант

1.Решить графически: а)(3)Х-3+2=х+1; 

      б)2х-1≤-х+2
2.Решить уравнения: а) 3Х-3)Х+4=(1/3)3х-79х+1 ; 

      б) 2(1/7)3Х-8-7(1/7)3Х-7=49; 
        в) (1/3)2х+(1/3)Х-2=162
3.Решить неравенства: а)
[image: image4.wmf]121
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     б)  (1/5)3х+4+(1/5)3Х+5>6                    
4-4 вариант

1.Решить графически: а)(1/3)Х+2=3х+3; 

      б)22х-1≥-х+3
2.Решить уравнения: а) ((2)Х+41)Х-3=0,5x 4x ; 

      б) (5)2Х-1=(5)2Х-3+4,8; в) 22х+1-5(2)Х-88=0

3.Решить неравенства: а)
[image: image5.wmf]6
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     б)  0,3 6х-1- (0,3)6Х≥0,7
1-4 вариант

1.Решить графически: а)(1/4)Х+2=3х+1; 

      б)5х-1≤-х+5

2.Решить уравнения: а) ((0,1)Х+1)Х+6=10-6 ; 

      б) 3(2)Х+1-6(2)Х-1=12; в) 22х+1-5(2)Х+2=0

3.Решить неравенства: а)
[image: image6.wmf]7
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     б)  0,2х+1-3(0,2)Х-2≤-74,8      

              2-4 вариант

1.Решить графически: а)(1/2)Х+1=4х+10; 

      б)3х≥-Х-2/3

2.Решить уравнения: 

        а) 
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      б) (1/3)5Х-1+(1/3)5Х=4/9; в) 52х+1-26(5)Х+5=0

3.Решить неравенства: а)
[image: image8.wmf]1
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     б)  0,36х-1- (0,3)6Х≥0,7
3-4 вариант

1.Решить графически: а)(3)Х-3+2=х+1; 

      б)2х-1≤-х+2

2.Решить уравнения: а) 3Х-3)Х+4=(1/3)3х-79х+1 ; 

      б) 2(1/7)3Х-8-7(1/7)3Х-7=49; 

        в) (1/3)2х+(1/3)Х-2=162

3.Решить неравенства: а)
[image: image9.wmf]121
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     б)  (1/5)3х+4+(1/5)3Х+5>6                    
4-4 вариант

1.Решить графически: а)(1/3)Х+2=3х+3; 

      б)22х-1≥-х+3

2.Решить уравнения: а) ((2)Х+41)Х-3=0,5x 4x ; 

      б) (5)2Х-1=(5)2Х-3+4,8; в) 22х+1-5(2)Х-88=0

3.Решить неравенства: а)
[image: image10.wmf]6
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     б)  0,3 6х-1- (0,3)6Х≥0,7
1-5 вариант

1.Найти область значений функции: а) у=3х+2;   б) у=(1/2)cos x
2.Решите уравнения: 

     а) 
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;    б)
[image: image12.wmf]1
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3.Решите неравенства: 

     а)5х-1 2х+2>8(10)
[image: image13.wmf]2
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       б) 26х-10-9(2)3х-5+8≤0

2-5 вариант

1.Найти область значений функции:     а)у=0,5(3)х;   б) у=(2)SIN x+1
2.Решите уравнения: а)18Х-8(6)Х-9(2)Х=0;

         б)
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3.Решите неравенства: 

     а)32Х+1-10(3)Х+3<0 
       б) 22Х+1 (2)2х-3≤81(6)1-2Х
[image: image15.wmf]2


3-5 вариант

1.Найти область значений функции: а) у=2х-6   б) у=(3)cos x-1
2.Решите уравнения: 

     а)32Х+3 33Х+1625Х+2=600Х+7;    
      б)30 (2)Х(5)-Х=360Х 
3.Решите неравенства: 

     а)5х-1 2х+2>8(10)
[image: image16.wmf]2
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       б) 26х-10-9(2)3х-5+8≤0
1-5 вариант

1.Найти область значений функции: а) у=3х+2;   б) у=(1/2)cos x
2.Решите уравнения: 

     а) 
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;    б)
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3.Решите неравенства: 

     а)5х-1 2х+2>8(10)
[image: image19.wmf]2
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       б) 26х-10-9(2)3х-5+8≤0

2-5 вариант

1.Найти область значений функции:     а)у=0,5(3)х;   б) у=(2)SIN x+1
2.Решите уравнения: а)18Х-8(6)Х-9(2)Х=0;

         б)
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3.Решите неравенства: 

     а)32Х+1-10(3)Х+3<0 

       б) 22Х+1 (2)2х-3≤81(6)1-2Х
[image: image21.wmf]2


3-5 вариант

1.Найти область значений функции: а) у=2х-6   б) у=(3)cos x-1
2.Решите уравнения: 

     а)32Х+3 33Х+1625Х+2=600Х+7;    

      б)30 (2)Х(5)-Х=360Х 

3.Решите неравенства: 

     а)5х-1 2х+2>8(10)
[image: image22.wmf]2
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       б) 26х-10-9(2)3х-5+8≤0
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